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nota Verzoek inzake brief over de positie van vrouwen in

Afghanistan

Aanleiding

♦ Verzoek van de vaste Kamercommissie Buitenlandse Handel en

Ontwikkelingshulp om een brief over de positie van vrouwen in

Afghanistan in aanvulling op een eerdere brief over de stand van zaken

van de Nederlandse inzet in Afghanistan
♦ Verzoek is om deze brief voorafgaand aan de begrotingsbehandeling

Buitenlandse Handel en Ontwikkelingshulp de Kamer te doen toekomen

Geadviseerd besluit

Uw beider akkoord op bijgevoegde brief

Kernpunten

♦ In de brief wordt een kort overzicht van de huidige positie van vrouwen en

meisjes in Afghanistan gegeven
♦ Vervolgens wordt ingegaan op de diplomatieke inzet en de nood en

ontwikkelingshulp aan Afghaanse vrouwen Omdat dit ook het

beleidsterrein van M betreft is het voorstel om de brief niet alleen vanuit

R maar ook namens zowel M te versturen

♦ Wat betreft de diplomatieke inzet wordt benadrukt dat Nederland de

Taliban niet erkent als legitieme vertegenwoordiging van de Afghaanse

bevolking en dat normalisatie niet aan de orde is zolang de rechten van

vrouwen op grove wijze worden geschonden Ook wordt de Nederlandse

inzet via de VN toegelicht evenals de recente aansprakelijkstelling van de

Afghaanse staat Tot slot wordt net als in de recente beantwoording van

schriftelijke vragen van de leden Van der Burg en Kamminga WD

aangegeven dat het kabinet aanvullende mensenrechtensancties tegen
Taliban leden onderzoekt

♦ Wat betreft Nederlandse steun voor en door Afghaanse vrouwen beschrijft
de brief de context waarbinnen hulp in Afghanistan wordt gegeven en

geeft het enkele voorbeelden van hoe Afghaanse vrouwen worden

ondersteund Ook wordt aangegeven dat het kabinet overweegt de steun

voor opvang in de regio op te schroeven

♦ U benadrukt beide dat het kabinet zal blijven inzetten op vrouwenrechten

en het ondersteunen van vrouwen in Afghanistan
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